

## Omladinsko druženje "BLUSRCU" 2007. godine

22/03/2011 18:42 by Administrator

Nakon osnivanja Asocijacije mladih "BLUSRCU" i pokretanja sajta [www.banjalucani.com](http://www.banjalucani.com) danas ([www.blusrcu.ba](http://www.blusrcu.ba)) uslijedila je i prva aktivnost. Do pokretanja prve aktivnosti sa ciljem povezivanja mladih, i drugih Banjalucana, ma gdje bili, došlo je na inicijativu kako naših članova, tako i velikog broja omladine u Banja Luci.

Da bi ova aktivnost bila i realizovana, potrebno je bilo prije svega angažovati nas koji se želimo osjetiti kao istinski Banjalucani i građani Bosne i Hercegovine. Ne želimo više da se osjećamo kao stranci u svome gradu! Na inicijativu velikog broja mladih koja redovno posjećuje i bodri reprezentaciju BIH, pokrenuta je i ova akcija. Aktivnost je bila dobro planirana i inspirativna. Uradili smo transparente koje smo uručili omladini u Banja Luci, koja redovno bodri naše reprezentativce. Osim transparenta, mladima u Banjoj Luci uručena je i novčana pomoć (1400 KM). Tako je 2007. godine omladina iz Banja Luke otputovala po prvi put, organizovano u Zenicu, da zajedno sa ostalima navija za našu reprezentaciju. Svečano uručivanje transparenta i novčanih sredstava održano je na omladinskom druženju koje je organizovala omladina koja živi u Banja Luci i mladi rasuti širom svijeta. Omladinsko veče je održano u prostorijama ugostiteljskog objekta MB na Hisetima. Odaziv je premašio očekivanja, tako da naša gostolost, nije bilo mjesta sve, pošto prostorije nisu bili dovoljno velike. Hrana za sve prisutne na druženju bila je obezbjeđena prikupljanjem novčanih donacija omladine koja živi izvan Banjaluke, dok novčana sredstva u vrijednosti od 1400 KM prikupljena je od strane članova Asocijacije mladih "BLUSRCU". Kroz ovu aktivnost učvrstile su se veze i stekla nova prijateljstva jednog velikog broja mladih, kako iz Banjaluke tako i iz cijelog svijeta. Omladinsko veče, koje je po prvi put na ovaj način organizovano, ostaje u lijepom sjećanju većini prisutnih. Za one koji nisu mogli tu večer biti sa nama ostaje da pogledaju slike sa ovog nezaboravnog druženja. Slike sa omladinske večeri možete vidjeti ovdje: [Foto Album](#)

Donatori (za transparenta i novčana sredstva): Memic Admir, Elvira I Amina 100 SEK  
Hadzialic Adnan 100 SEK  
Borovac Adnan 10 KM  
Memic Sakiba 100 SEK  
Memic Almir 100 SEK  
Pozderac Merima 100 SEK Vajraca  
Dzemil 100 SEK  
Vajraca Emir, Carolina, Kevin, Melina i Leja 100 SEK Vajraca Ahmet i Mirveta 100 SEK Lovic  
Emir, Sabiha, Elma I Eldin 125 SEK Osmancevic Munib 105 SEK Filipovic Adem, Senada, Sanel i Armin 120 SEK Abidjevski Midhet, Vahdeta, Elma, Sanel i Amel  
Adilovic Vahid i Nura

# BLUSRCU.BA - Stranica za sve banjalucane sirom svijeta!

<http://blusrcu.ba>

100 SEK Knezevic Zoran, Samira, Sabina i Dennis  
120 SEK Coco Nedzad,  
Refia i Emir  
200 SEK

Facic Halil, Sadeta, Semir i Cavka Habiba  
100 SEK

Smailagic Sabahudin, Zinaida, Admir, Amra I Filipovic Nadzia  
200 SEK Hadzijalic  
Muharem I Mesudija  
100 SEK Muftic Aziz

Hodzic Amer, Mirsada, Amra i Mirza  
100 SEK Olsson Alma i Kevin  
100 SEK Krvic Sanela

Turcinovic Nazif, Lejla, Amela I Glavovic Anel  
100 SEK Asocijacija mladih "BLUSRCU"

1500 SEK

Ovom prilikom želimo da se zahvalimo svim donatorima na ukazanom povjerenju i omogućavanju okupljanja veće broja omladine u svojoj voljenoj Banja Luci. Tako se zahvaljujemo svima koji su došli i na licu mjesta uljepjali ovo društvenje, a nadamo da ovakih i sličnih aktivnosti će biti i u narednom periodu. Asocijacija mladih "BLUSRCU"